

Москвичи смогут сдать новогодние елки на переработку

09.01.2017

Одному из главных символов Нового Года теперь можно продлить жизнь в специальных экоцентрах, установленных по всей в Москве. Пункты приема ненужных елок открываются в городе в рамках акции «Елочный круговорот».

Один из таких пунктов открылся в Новоясеневском тупике 1/3.

В экоцентрах с 9 по 15 января будут принимать ненужные деревья, которые затем отправят на переработку и передадут для использования в Тимирязевский питомник.

Другая точка приема елок открылась в Сокольниках: в рамках акции «Вторая жизнь новогодней ели» в Большом розарии принимают деревья для последующей посадки.

Адрес страницы: <http://levoberezhny.mos.ru/presscenter/news/detail/4636101.html>

[Управа района Левобережный города Москвы](#)